

2月23日上午，中国民生银行肇庆分行在肇庆市端州区盛大开业。肇庆市委常委、常务副市长李兴文出席活动并致辞，肇庆市金融工作局党组书记、局长李健晖、人民银行肇庆市中心支行副行长谢春果、肇庆银保监分局党委委员、副局长陈静、端州区人民政府党组成员傅鹏等政府和监管单位领导，以及包括肇庆市国联投资控股有限公司等在内的三十余家企事业单位代表、私人银行客户代表等共同出席了仪式。

作为我国第一家主要由民营企业发起设立的全国性股份制商业银行，中国民生银行是一家拥有商业银行、金融租赁、基金管理、境外投行等金融牌照的银行集团，是支持实体经济发展的—支重要金融力量。其中，中国民生银行广州分行是民生银行系统内首家异地分行，本次开业的肇庆分行，是民生银行广州分行辖下第8家二级分行（含异地支行）。至此，民生银行已实现了在粤港澳大湾区核心9城的全覆盖，真正打开了全省业务发展的新通道，开启了实现跨越式发展的新起点。

开业仪式上，肇庆市委常委、常务副市长李兴文在致辞中指出，目前肇庆市正积极抢抓粤港澳大湾区建设机遇，主动融入大湾区发展新格局，民生银行肇庆分行的进驻恰逢其时，不仅标志着政银合作关系进一步巩固和深化，也将推动肇庆市在完善金融服务体系、构建多元化金融市场体系方面迈出新的重要—步。希望民生银行肇庆分行依托民生银行金融集团背景和品牌优势，积极扩大金融业务、创新金融产品、优化金融服务，大力支持我市产业园区、重大项目、小微企业和乡村振兴等重点领域，以金融力量助推肇庆加快建设珠三角核心区西部增长极和粤港澳大湾区现代新都市。

民生银行广州分行行长徐文华在致辞中表示，开拓肇庆市场，补齐湾区机构布局，是广州分行的既定战略。作为辖下第8家二级分行(含异地支行)，肇庆分行的开业标志着广州分行跨区域经营又迈出了坚实的一步，也标志着民生银行在粤港澳大湾区内9个城市实现了网点全覆盖，打开了全省业务发展的新通道。同时，随着粤港澳大湾区规划、“两个定位”、“四个振兴”等重大战略的深入实施，肇庆已成为大湾区内最具发展潜力和承载力的城市，成立肇庆分行既是广州分行发展进程中的一件大事，也是我们培育业务新增长点、实现持续发展的必然要求，更是我们实现跨越式发展的新起点。

民生银行肇庆分行行长魏卫表示，未来肇庆分行将严格贯彻落实总、分行战略，聚焦“民营企业的银行、敏捷开放的银行、用心服务的银行”定位，持续深化体制机制改革，厚植银行文化理念，坚定走好稳健可持续发展之路。在业务发展策略上，肇庆分行将围绕肇庆市委、政府中心工作，并结合区域经济特色，贯彻落实“以实体经济为本、坚持制造业当家，加快产业强市建设步伐”的行动指南，通过优化授信政策，为实体经济提供差异化、特色化、多样化的综合金融服务。并将秉承“服务大众、情系民生”的企业使命，积极投身当地经济建设发展，不负时代、奋发有

为，为肇庆市加快建设成为珠三角核心区西部增长极和粤港澳大湾区现代新都市“两个定位”贡献力量，为向广大市民提供专业金融服务以及提高广大消费者金融知识水平而不懈努力。

仪式上，现场领导嘉宾等还共同为民生银行肇庆分行开业暨民生银行广州分行（肇庆）金融教育基地（简称“教育基地”）揭牌。据介绍，教育基地内设置了包括消费者权益、金融诈骗防范技巧、人民币相关知识、乡村振兴金融、绿色金融和民生银行发展史等多个专题，内容丰富多样。根据规划，该教育基地未来还将通过多样化、公益化的金融知识普及教育活动等，推动广大市民金融知识水平、金融风险意识和自我保护能力的持续提升。

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。接下来，民生银行肇庆分行将充分利用区位优势，聚焦重点项目、重点企业、核心园区，竭尽全力为肇庆市政府、企事业单位和广大市民提供全覆盖、专业化、特色化的金融服务，助力肇庆市经济社会的高质量发展。